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Με Αγιορειτική μεγαλοπρέπεια τελείται αυτή την ώρα πανηγυρική αγρυπνία, επί τη 
εορτή του Αγίου Ευδοκίμου του Βατοπαιδινού στην Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου.

Στην πανηγυρική αγρυπνία προεξάρχει ο Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος, συμπαραστατούμενος από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη 
Λεμεσού κ. Αθανάσιο.

Στον αριστερό χορό ψάλλουν οι πατέρες της Ιεράς Μονής Καρακάλου, ενώ στον 
δεξιό χορό η συνοδεία του Ιερομονάχου Γρηγορίου.

Να αναφερθεί ότι πλήθος προσκυνητών από διάφορα μέρη της Ελλάδος και του 
εξωτερικού κατέκλυσαν το Καθολικό της Μονής.

Στη συνέχεια ακολούθησε κέρασμα κατά το αγιορειτικό τυπικό στο Συνοδικό της 
Μονής Βατοπαιδίου, όπου εκεί πραγματοποίησε ομιλία ο Σεβασμιώτατος.

Ο Καθηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ στην ομιλία του 
ευχαρίστησε τους Αγίους Αρχιερείς για την παρουσία τους τονίζοντας ότι είναι 
ευλογία που απόψε στην πανηγυρική Αγρυπνία του Αγίου Ευδοκίμου βρίσκονται 
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κοντά μας ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και ο Μητροπολίτης Λεμεσού.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου αναφέρθηκε στον Άγιο Ευδόκιμο 
ενώ τόνισε χαρακτηριστικά ότι οι Άγιοι είναι οι φίλοι του Θεού και συμπλήρωσε 
ότι η Αγρυπνία δεν είναι απλώς μια άσκηση αλλά κυρίως θέλουμε να μιμηθούμε 
την ζωή των Αγίων ώστε κάποτε να γίνουμε κι εμείς φίλοι του Θεού.

Στην συνέχεια ο κ. Ιερόθεος συμπλήρωσε: ”Η ταπείνωση είναι πολύ μεγάλη δωρεά 
του Θεού, και η γνώση ότι ο Θεός μου έδωσε ότι χαρίσματα έχω αλλά και η γνώση 
της δικής μου αδυναμίας είναι η ταπείνωση”.

”Αν δεν έχουμε ταπείνωση και δεν κάνουμε υπακοή τίποτα δεν μπορούμε να 
παραλάβουμε. Η ταπείνωση και η υπακοή είναι δύναμη, δύναμη γνώσεως” 
υπογράμμισε σε άλλο σημείο ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου.

Στην συνέχεια ο Μητροπολίτης Λεμεσού ευχήθηκε όλα όσα ο Μητροπολίτης 
Ναυπάκτου ανέφερε στην ομιλία του να μπορέσουμε όλοι μας να τα κάνουμε πράξη.

Ομιλία Μητροπολίτη Ναυπάκτου στο Συνοδικό της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου
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